

# 奇珍牡丹艺术馆在菏泽开馆

藏品15000余件,包括牡丹书画、牡丹瓷器、牡丹纹饰家具等

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月6日,奇珍牡丹艺术馆开馆仪式举行,市委书记张新文,市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任尹玉明,市政协主席任仲义出席,市委常委、宣传部部长陈强致辞,副市长侯婕主持。

陈强说,菏泽是著名的中国

牡丹之都,历史悠久、文化灿烂,戏曲、书画、武术、民间艺术蓬勃发展。费朝奇先生作为从菏泽走出去的优秀收藏家,对优秀传统文化研究颇深,长期致力于艺术品品鉴与收藏。他心系菏泽发展,这次把积累的丰硕成果带回菏泽,全力支持家乡文化事业发展,必将吸引更多名人来菏泽

切磋交流、传经送宝。奇珍牡丹艺术馆藏品15000余件,均为费朝奇先生近五十年来的收藏精品。馆藏展品包括:牡丹书画,其中既有宋元明清的稀世之作,也有近现代各派的代表作品;历代牡丹瓷器,涵盖官窑和大民窑;有牡丹花纹的明清家具,既有器型大、

雕刻精的清代小叶金星紫檀顶箱柜,也有古拙、秀美的明代黄花梨翘头案;牡丹题材的郎世宁与丁观鹏恭绘瓷板画、屏风;古代玉器、瓷器等牡丹杂项艺术品;帝王与古今名家书画。

开馆仪式结束后,张新文、张伦、尹玉明、任仲义等市领导参观了部分馆藏展品。

## 品名家彩墨风韵,郭晓图书画展开幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月6日,郭晓图书画展开幕式在菏泽国际会展中心举行。市委书记张新文出席并致辞,市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任尹玉明,市政协主席任仲义,市委常委、宣传部部长陈强出席,副市长侯婕主持。

张新文说,作为菏泽人的优秀代表,郭晓图先生书画功底深厚、水平造诣高,是一位很具潜力的书画家。郭晓图先生家乡情怀浓厚,将一批书画精品带到家乡,充分体现了浓浓的乡情。

开幕式上,郭晓图向我市捐赠了60幅书画作品。郭晓图是菏泽人,现任中国传统文化促进会理事、山东齐鲁书画社理事长、曹州书画院名誉院长。其花鸟画作品注重墨色变化,自成风格;书法作品大开大合,有旭素遗风。



## 览明清家具之美,明清家具艺术馆开馆



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月6日,明清家具艺术馆开馆仪式在菏泽国际会展中心举行。市委书记张新文,市委副书记、市长张伦,市人大常委会主任尹玉明,市政协主席任仲义出席,市委常委、宣传部部长陈强致辞,副市长侯婕主持。

明代和清代初期家具特点鲜明、艺术性强,表现出简练、质朴、典雅、大方之美。清代中期家具造型浑厚、庄重,装饰追求富贵华丽,材料运用多种多样,具有很高的艺术价值和收藏价值。

明清家具艺术馆现有藏品2500余件。展品分为海南黄花梨和小叶紫檀材质明清家具,以海南黄花梨为主的圆木、方木和大板,明清至民国屏风和明清牌匾四大类。

## 智慧文旅小程序助您玩转菏泽

“牡丹之都 智游菏泽”智慧文旅小程序正式上线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为迎接第30届菏泽国际牡丹文化旅游节和2021菏泽市文化旅游发展大会,打造“文化旅游的盛宴、人民大众的节日”,经过精心筹备和紧张有序的开发,“牡丹之都 智游菏泽”智慧文旅小程序于4月6日正式上线,面向广大游客和市民提供服务。

游客可在微信搜索“牡丹之都 智游菏泽”进入小程序。该小程序内容涵盖菏泽市的旅游景区、文博场馆、乡村旅游、温泉滑雪、精品线路、酒店餐馆、美食特产等多个板块,直观系统地展示了菏泽市丰富的文化旅游资源,实现了菏泽文化旅游全要素信息化,为游客提供吃、住、行、游、购、娱等全方位的一站式智能服务。

游客可凭借该小程序有针对性、有选择性地在菏泽旅游。该小程序特别加入了城市锦囊、活动资讯、旅游攻略等功能,完备的推荐方案让游客提前就能落实好游玩、住宿及用餐需求,图片、视频也能充分调动游客出游欲望。该小程序还提供了地图导航、查找厕所等

实用功能,有效解决外地游客游玩难题。

此外,该小程序为菏泽4月赏花活动定制了专题活动页面,上线“节”“会”动态、活动详情、活动亮点、宣传视频、赏花景区推荐、“惠游菏泽”线路等版块,为来菏游客解决“好吃的、好玩的、好看的、好买的、好住的、好听的”等一系列问题。

## 市医保各项业务恢复办理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 记者从市医保局获悉,因系统拆分、数据迁移,我市医保业务于4月2日暂停办理,原计划需六天恢复,经工作人员加班工作,提前完成医保信息系统迁移,4月6日起恢复办理各项医保业务。

据了解,因市医保局医保系统和市人社局社保系统拆分、数据迁移安排,市医保局、市人社局信息系统原定于4月2日00:00—4月7日24:00期间停机。停机期间,参保人医院报销结算、参保人员省内或跨省异地就医报销结算、参保登记、医保关系转移接续、医保电子凭证刷码就医购药、门诊慢性病就诊报销结算、意外伤害确认以及医保网上办、掌上办等业务全部暂停。

为尽快减少停机期间给广大参保群众带来的不便,经工作人员连续24小时加班加点工作,医保信息系统迁移工作提前顺利完成,独立的医保网络系统开始正式运行,经测试所有业务都能正常办理。4月6日起,各业务大厅、定点医药机构可正常办理各项医保业务。

## 医保基金“守门人”集中“充电”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 4月6日,菏泽定点医疗机构医保医师、护士暨院端服务能力提升培训会议召开,市直定点医疗机构近300余人参加培训,集中“充电”。

医保基金是保障广大人民群众身体健康和生命安全的救命钱。菏泽医保基金量、参保人数均位居全省前列,2020年度全市居民医保参保853.4万人,职工医保参保76.1万人,合计基金规模达到105.1亿元。组织这次医保医师、护士暨院端服务能力提升培训会议,旨在提升医保医师、护士对于医保政策规定的熟知度、依从度、敬畏感,提升医院医疗、医保综合服务能力,着力增强参保群众的医疗医保服务获得感和满意度。

医保医师是医疗服务的提供者,也是医保基金使用的守门人,管好用好医保医师手中的“一支笔”,对防范欺诈骗保、节约医保基金至关重要。为探索医保监管从医疗机构延伸到医保医师诊疗行为的有效方式,从源头上维护医保基金安全,有效规范医保医师诊疗服务行为,我市出台了《菏泽医保医师考核管理办法》。

该办法对医保医师实行年度积分制管理,每年度初始分值为12分,对经查实确有违规行为的医保医师按规定进行扣分,累计扣分1至6分的,对其进行约谈,令其限期整改;累计扣分7至9分的,进行通报批评、暂停医保处方权3个月;累计扣分10至12分的,视情节严重程度,暂停医保处方权1—5年。